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Leikfangalest

Arezou og brédir hennar Borzou eru tviburar. bau voru ad fa glaesilegt leikfangalestarsett i
afmeelisgjof, og notudu pad til ad bua til lestarkerfi med n stédvum og m brautum, sem hver gengur i
eina att. Stédvarnar eru numeradar fra 0 upp i n — 1. Hver braut byrjar & einni st6d og endar & sému
eda annarri st6d. Pad er ad minnsta kosti ein braut sem byrjar a hverri st6d.

Sumar stddvar eru hledslustédvar. begar lest kemur a hledslustdd, pa hledst hun ad fullu. Fullhladin
lest hefur naega orku til ad ferdast eftir n brautum i r6d. Pad er, lestin klarar hledsluna pegar hun
kemur & (n + 1)-stu brautina eftir ad hun var sidast hlagin.

A hverri st6d er rofi sem haegt er ad beina ad peim brautum sem byrja & beirri stéd. begar lest er a
st6d, pa fer hun ut eftir brautinni sem rofanum er beint ad a peirri stod.

Tviburarnir atla ad spila leik med lestinni peirra. bau hafa pegar skipt upp stédvunum a milli peirra:
hver stdd er annadhvort i eigu Arezou eda Borzou. bad er ein lest. | byrjun leiksins er lestin & st6d s
og er fullhladin. Til ad byrja leikinn, pa beinir eigandi stédvar s rofanum a st6d s ad einni af
brautunum sem byrja & stdd s. Svo kveikja pau a lestinni og lestin byrjar ad ferdast eftir brautunum.

Alltaf pegar lestin kemur a stéd i fyrsta skipti, pa stillir eigandi peirrar stédvar rofann a peirri st6d.
Pegar rofi hefur verid stilltur, pa er hann i sému stdédu pad sem eftir er af leiknum. Svo ef lest kemur
aftur & st6d sem hun hefur heimsétt adur, pa mun hun fara at eftir somu braut og adur.

Par sem pad er endanlegur fjoldi af stédvum, pa mun lestin alltaf, ad lokum, byrja ad ferdast eftir ras.
Ras er runa af mismunandi stéévum c[0], ¢[1],- - -, c[k — 1] pannig ad lestin fer af st6d c[3] (fyrir
0 <1i < k — 1) med braut sem fer til stddvar c[i + 1], og hin fer af st6d c[k — 1] med braut sem
fer til stodvar c[0]. Athugadu ad ras getur verid bara ein st6d (p.e., haft k = 1) ef lestin fer af st6o
c[0] med braut sem fer aftur til c[0].

Arezou vinnur leikinn ef lestin heldur endalaust &fram, og Borzou vinnur ef lestin klarar hledsluna. |
66rum ordum, ef pad er ad minnsta kosti ein hledslustéd a medal c[0], c[1],- - -, c[k — 1], pa getur
lestin endurhladid sig og keyrt endalaust, og Arezou vinnur. Annars mun lestin klara hledsluna
(mogulega eftir ad hafa farid rasina nokkrum sinnum), og Borzou vinnur.

bu faerd gefna lysingu & lestarkerfinu. Arezou og Borzou zetla ad spila n leiki. | s-ta leiknum, fyrir
0 < s <n—1, pamun lestin byrja i st6d s. bitt verkefni er ad akvarda, fyrir hvern leik, hvort pad er
til leikazetlun fyrir Arezou sem mun lata hana vinna, sama hvernig Borzou leikur.

Utfaersluatridi

bu att ad utfeera eftirfarandi fall:

Train (1 of 3)



int[] who wins(int[] a, int[] r, int[] u, int[] v)

a: fylki af lengd n. Ef Arezou & std0 4, a[i] = 1. Annars & Borzou st66 i og ali] = 0.

r: fylki af lengd n. Ef stdd ¢ er hledslustéd, r[i] = 1. Annars er 7[i] = 0.

u og v: fylki af lengd m. Fyrir 6l 0 < ¢ < m — 1, pa er braut sem byrjar & st66 u[i| og endar &
stoo v]i.

betta fall & ad skila fylki w af lengd n. Fyrir hvert 0 < ¢ < n — 1, pa a gildid a w[i] ad vera 1
ef Arezou getur unnid leikinn sem byrjar & st6d ¢, sama hvernig Borzou leikur. Annars a gildid a
w|i] ad vera 0.

Synidaemi

who_wins((0, 11, [1, ©O], (O, O, 1, 1], [0, 1, O, 1])

Pad eru 2 stédvar. Borzou er eigandi stodvar 0, sem er hledslustdd. Arezou er eigandi stodvar
1, sem er ekki hledslustdd.

pad eru 4 brautir (0,0),(0,1),(1,0), og (1,1), par sem (¢,5) taknar braut fra stoo ¢ til
stodvar j.

Spadu i leiknum par sem lestin er stadsett a stod 0 til ad byrja med. Ef Borzou beinir rofanum a
st6d 0 ad brautinni (0, 0), pa mun lestin ferdast endalaust eftir pessari braut (athugadu ad stod
0 er hledslustdd). | pessu tilfelli mun Arezou vinna. Annars, ef Borzou beinir rofanum & stod 0
ad brautinni (0, 1), pa getur Arezou beint rofanum a st66 1 ad brautinni (1, 0). Ef petta gerist,
pa mun lestin ferdast endalaust a milli stddvanna tveggja. Aftur mun Arezou vinna par sem
stod 0 er hledslustdd og lestin mun ekki stoppa. Par af leidandi getur Arezou unnid leikinn,
sama hvad Borzou gerir.

Med svipudum rokum pa sést ad Arezou getur lika unnid leikinn par sem lestin byrjar a st6d 1,
sama hvad Borzou gerir. bar af leidandi 4 falli® ad skila [1, 1].

Takmarkanir

1 < n < 5000.

n <m < 20000.

Pad er ad minnsta kosti ein hledslustdd.

Pad er ad minnsta kosti ein braut sem byrjar & hverri stdd.

Pad gaetu verid brautir sem byrja og enda a sému stéd (p.e., u[i] = v[i]).

Allar brautirnar eru mismunandi. | 68rum ordum, pad eru ekki tveer heiltdlur 7 og j (
0 <i < j<m —1)pannig ad u[i]| = ulj] og v[i] = v[j].
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e 0 <wfi],vfi] <n—1(fyriroll0 <i<m—1).
Hlutverkefni

(5 stig) Fyrir 6ll 0 < ¢ < m — 1, annad hvort v[i] = u[i] eda v[i]| = u[i] + 1.
(10 stig) n < 15.

(11 stig) Arezou a allar stédvarnar.

(11 stig) Borzou a allar stédvarnar.

(12 stig) Pad er nakvaemlega ein hledslustdd.

(51 stig) Engar frekari takmarkanir.

I o o

Synishorn af domara

Synishorn af démara les inntak a eftirfarandi formi:

elinal: n m

lina2: al0] a[l] ... aln —1]

lina3: r[0] r[1] ... 7[n — 1]

lina4 + 4 (fyrir 0 <3 <m — 1) uli] v[f]

Synishorn af domara skrifar Ut skilagildi fallsins who wins & eftirfarandi formi:

e linal: wl0] w[l] ... wn—1]

Train (3 of 3)



